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Q Vypoctete a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru. max. 2 body
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Urcete, ro které hodnoty x, y maji dané vyrazy smysl. Zjednoduste je. ax. 4 body
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O Reste rovnici a provedte zkousku. max. 3 body
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2 Vypoctéte, kolik korun zisku pfipadlo na prvmho druhého a tretlho podnlkatele
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ﬂ Priradte ke kazde uloze (7 1-7.4) odpovidajici vysledek (A-F). o e max. 4 bo
7.1 Susi¢ka na ovoce stala piivodné 1 000 K¢. Nejprve byla 040 % zlevnena ale pozdéjio 50 % zdraZena.
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i 7.3 Boty staly plivodné 1 000-K<. Nejprve byly zlevnény o 10 %, pozdsji evnény o dalSich 10 %.
Jaka je ted cena bot?
| v d. 4. U
100000 v J0s s
£l ) )
| Toye - Wobe Mgy gy Y 1o Tns
&o s
: "'(/// S
7.4 Pdvodni cena saka byla 1 000 K. Nejprve bylo sako zdrazeno o 5 %, pozdéji bylo zdrazeno
o dalsich 10 %. Jaka je ted cena saka?
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9 Rozhodvnéte o kazdém z nasleduijicich tvrzeni (9.1—9.4deaje pravdivé (A), Ci nikoliv (N). max. 4 body
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9.1 Obsah rovnobézniku je 6 cm2. ¥ E
9.2 Obsah lichob&Zniku &islo 5 je 8 cm2. 3
9.3 Obsah lichobézniku cislo 3 je 6 cm>. X
L]

9.4 Oba trojuhelniky maji stejny obsah.
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N Jablofovy sad ma ve skuteénosti tvar lichobézniku
s rozmeéry zakladen 100 m a 60 m a vySkou 20 m.

K Obsah plochy jablonového sadu na planu je 4 cm2.

i Na planu s méfitkem 1 : 4 000 md jablonovy sad tvar lichobézniku
s rozméry zakladen 2,5 cm a 1,5 cm a vyskou 0,5 cm.

@ Obsah plochy skutecného jablonového sadu je 160 m2.

E Na planu s méritkem1:1 OOOvmé‘jabl'oﬁc’)vy sad tvar lichob&#niku
s rozméry zakladen 10 cm a 6 cm a vyskou 2 cm.
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@ Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé? | ~ | max. 2 k
Dno nadrze ma tvar Ctverce o stran€ 6 m. S .

Celkem je tfeba natfit 24 m? plochy bazénu.

K natfeni celé vnitini ¢asti bazénu staci koupit pét plechovek barvy.

Natfeni celé vnitini ¢asti bazénu trva 3,5 hodiny.

Kdyz do bazénu napustime 6 m3 vody, bude plny az po okraj.
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 VrovindjedanaseckaABaprimkap.
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@ Sestmjte bod C na pfimce p tak aby obrazec ABC byl rovnoramennym trOJuhelmkem max. 1 bod
- oase za ladnou AB. : ; .
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@ Sestrojte bod C na pfimce p tak, aby trojihelnik ABC byl pravouhly , max. 4 body

- s pravym Uhlem pfi vrcholu C.

Kolik ma uloha feSeni, jestlize netrvame na tom, aby v pravouhlém trojﬁhelniku ABC byl pravy thel
pouze u vrcholu C?
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€D Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (14.1-14.3), zda je pravdivé (A), i nikoliv (N). ma
| g - gy v
14.1 9 minut+ 3 hodiny + 0,3 hodiny =32 minut e
142 2-(23°25'-40')=45°30' £
14.3 1,4 hodiny = 100 minut (:Z
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€D Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé? max.

V kazdém pravoGhlém trojuhelniku plati, Ze stfed jeho pfepony
je stfedem kruZnice opsané tomuto trojuahelniku.

Osy vSech tfi vnitfnich Ghli trojuhelniku se protinaji v bodg,
ktery je stfedem kruZnice trojahelniku vepsané.

V ostrohlém trojihelniku se vySky protinaji v bodg,
ktery leZi uvnitf trojuhelniku.

Osy vSech tff stran trojihelniku se protinaji v bodé,
ktery je stfedem kruznice trojuhelniku opsané.

V tupouhlém trojahelniku leZi stfed kruznice opsané uvnitt trojihelniku. %
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s 16.1 Vypoctéte, za kolik hodin by vSechna okna v domé umyly spolecné sestry Jana a Jitka.
A0 10 =
SER 5 i

< 30
&¥ | Y
K

[}

]

16.2 Vypoctéte, za kolik hodin by vSechna okna v domé umyla sama jejich kamaradka Alena, jestlize
vSechny tfi umyly okna skutecné za 3 hodiny.
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Hlasovani 200 divek “ Nedotknutelni

B Orel Eddie
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¥ Kralova fe¢

Hlasovani 300 chlapcl & Nedotknuteln

- M OrelEddie
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@ Na zé'klaid:éinfo-rmaci z grafu urcete. _ max.4body
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